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SWOT-аналіз дозволяє оцінити сильні та слабкі сторони підприємства 

або продукту (товару), а також можливостей для отримання переваг та загроз 

зі сторони конкурентів. 

Метою дослідження є встановлення інноваційності препаратів групи ан-

тагоністів кальцію та їх інноваційного потенціалу на основі SWOT-аналізу. 

Ми застосували SWOT-аналіз для оцінки переваг ІІІ покоління лікарсь-

ких препаратів серед інших препаратів групи антагоністів кальцію, а також 

для визначення можливостей збільшення їх частки на ринку та загроз зі сто-

рони препаратів-конкурентів. Нами було проведено оцінку переваг і недоліків 

поколінь препаратів даної групи та встановлено можливості для подальшого 

розвитку у сегментах. 

При порівнянні І та ІІ поколінь ЛП групи антагоністів кальцію, встанов-

лено, що останнє переважає за фармакотерапевтичними характеристиками і 

меншим проявом побічних ефектів. Другим значним недоліком є невелика кі-

лькість ЛП вітчизняного виробництва – усі вітчизняні препарати є різними 

торговельними марками ніфедіпіну. До основних можливостей розвитку сег-

менту препаратів антагоністів кальцію ІІ покоління можна віднести заміщення 

ними препаратів І покоління та збільшення асортименту за рахунок препа-

ратів вітчизняного виробництва. Проте, основною загрозою у перспективі ро-

звитку даної групи препаратів є позитивна динаміка росту сегменту ринку  

препаратів групи антагоністів кальцію ІІІ покоління, що є більш інно-

ваційними, особливо у фармакотерапевтичних характеристиках (альфа-адре-

нолітична та симпатолітична активність; препарати ІІІ покоління приймають-

ся лише один раз на добу; не викликають рефлекторної тахікардії; 98% препа-

рату зв’язується з білками крові; період напіввиведення складає 8–10 год.). 

Незважаючи на незначну кількість діючих речовин, сегмент ринку препаратів 

антагоністів кальцію ІІІ покоління останні роки динамічно збільшується. 

        Нами було встановлено, що ЛП ІІІ покоління лерканідіпін значно перева-

жає за фармакотерапевтичними характеристиками і меншим проявом побіч-

них ефектів та є більш перспективним. 
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